



В Ярославле бывший сотрудник пенитенциарной системы подозревается в получении взятки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении 23-летнего бывшего начальника отряда отдела по воспитательной работе с осужденными ФКУ ИК-1 УФСИН России по Ярославской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег за незаконные действия).

По данным следствия, с января по февраль 2023 года, подозреваемый получил в качестве взятки денежные средства за пронос на режимную территорию исправительной колонии запрещенных к использованию двух мобильных телефонов для дальнейшей передачи их осужденному.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками УФСБ России по Ярославской области, совместно с сотрудниками отдела собственной безопасности УФСИН России по Ярославской области преступная деятельность подозреваемого была пресечена.

В настоящее время следователем продолжается проведение необходимых следственных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

29 Марта 2023

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1777274>